



## **Перед судом предстанет несовершеннолетний житель Саратова, обвиняемый в совершении грабежа**



Следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 15-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное с применением насилия не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, 8 июля 2018 года в вечернее время, находясь во дворе одного из домов по улице Соколовой города Саратова, злоумышленник нанес малознакомому 16-летнему молодому человеку несколько ударов кулаком по лицу и телу, после чего открыто похитил его сотовый телефон. Похищенным имуществом 15-летний юноша распорядился по своему усмотрению.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом деянии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1260358>